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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ 

 

Постановка проблеми.  Значні зміни, що відбувалися наприкінці 80-

90 років XX століття, у економічному та політичному житті України, стали 

основою для розвитку нової, в порівнянні з радянським періодом, системи 

зовнішньоекономічних зв’язків. Таким чином, всі суб’єкти 

підприємницької діяльності отримали право самостійної участи в 

міжнародних торгівельних відносинах. Як наслідок, значно зросла 

кількість спорів, які виникають із зовнішньоекономічних контрактів. 

Міжнародний комерційний арбітраж виступає альтернативним 

способом вирішення зовнішньоторговельного спору. 

Регламентація його діяльності є однією з найскладніших проблем 

сучасного міжнародного приватного права загалом. Важливу роль у 

правовому регулюванні та уніфікації понять і механізмів міжнародного 

арбітражу відіграв Типовий закон «Про міжнародний комерційний 

арбітраж» (ЮНСІТРАЛ) 1985 року. Він набув загальновизнаного 

характеру і використовується на практиці. 

На сучасному етапі розвитку Україна активно бере участь у 

кодифікації міжнародного приватного права. Прикладом є, десята сесія 

Гаазької конференції з міжнародного приватного права. На ній було 

втілено програму поступового приєднання України до Конвенції про 

міжнародний доступ до правосуддя від 25 жовтня 1980 р., Конвенції про 

застосування норм законодавства щодо контрактів міжнародного продажу 

товарів від 22 грудня 1986 р. А також взяла участь у розробці Конвенції 

про виключне право вибору угод, які укладаються судовому порядку, 

підписану нею у червні  2005 р. 

Це найкраще сприятиме повній інтеграції України в європейських та 

глобальних структурах, а також політичного і економічного та соціального 

співробітництва.  А найголовніше, активізація зовнішньоекономічних 

зв’язків країни призвела до перегляду доктринальних поглядів на процес 

узагальнення норм, що регулюють відносини з іноземним елементом. Всі 

ці чинники обумовлюють актуальність дослідження міжнародного 

комерційного арбітражу. 

Актуальність теми.  У сучасних економічних умовах постає 

необхідність у детальному вивченні історії становлення і сучасної 

практики діяльності Міжнародного комерційного арбітражу. Це, 

насамперед, обумовлено стрімким розвитком зовнішньоекономічних 

зв’язків та швидкої популяризації арбітражного розгляду спорів.  

Це а також недостатній рівень дослідження та обґрунтування деяких 

положень в цій сфері а також їх практичного значення у сучасних 

економічних умовах обумовили вибір теми, мети, та завдань дослідження. 

Сутність розробленості теми. Правовою основою дослідження 

стали норми міжнародних договорів а також норми українського 

законодавства. У юридичній та науковій літературі більший акцент 



поставлено на дослідження історичного аспекту Міжнародного 

комерційного арбітражу. Окремі аспекти цієї тематики досліджувалися у 

роботах Г. О. Анцелевича, О. А. Брильова,    Д. В. Бірюка, М. П. Бардіна, 

О. Ф. Висоцького, А. С. Довгерта, В. В.Демиденка,  І. В. Дмитриченка, О. 

В. Єременка, В. І. Кисіля, С. С. Кузнєцова, О. Д. Марушка, О. К. Мельника, 

В. В. Мілаша, І. П. Міщенка,  І. Г. Побірченка, Ю. Д. Притики, 

Т. В. Сліпачук, О. С. Торгашина, Г. А. Цірата.  

В недостатній мірі, на даному етапі, розглянута правова природа 

Міжнародного комерційного арбітражу і не визначено чіткого поняття 

цьому альтернативному механізму вирішення спорів. А також не має 

аналізу практичної діяльності арбітражу на сучасному етапі існування. 

Мета дослідження.  Полягає в тому, щоб на основі аналізу чинних 

міжнародних нормативно-правових актів та практики  їх застосування 

дослідити історичний розвиток міжнародного комерційного арбітражу, 

визначити його основні поняття, а також визначити основні напрями та 

сформувати теоретичні висновки щодо практичної діяльності арбітражу. 

Відповідно до мети дослідження визначені такі основні завдання: 

1) дати визначення міжнародного комерційного арбітражу, дослідити  

його види та роль у процесі регулювання міжнародної торгівлі; 

2) дослідити історичні аспекти та передумови розвитку арбітражу та 

проаналізувати історичні етапи його розвитку; 

3) дати оцінку сучасного етапу розвитку міжнародного комерційного 

арбітражу; 

4) визначити компетенцію Міжнародного комерційного арбітражу, 

дати чітке визначення цьому поняттю; 

5) охарактеризувати арбітражний договір та визначити його 

значення; 

6) дослідити особливості та порядок розгляду спорів в міжнародному 

комерційному арбітражі, проаналізувати види спорів, що розглядаються; 

7) проаналізувати механізм виконання арбітражних рішень та 

порядок їх оскарження; 

8) з’ясувати основні шляхи вдосконалення діяльності міжнародного 

комерційного арбітражного суду на основі зарубіжного досвіду та досвіду 

діяльності в Україні; 

9) проаналізувати основні складові системи відносин з охорони 

праці, а також виконання норм і стандартів щодо умов роботи та безпеки в 

надзвичайних ситуаціях у Господарському суді Сумської області. 

Об’єкт і предмет дослідження. Об’єктом дослідження є 

теоретичний та практичний аспекти відносин, що виникають в процесі 

реалізації правових норм, які регламентують практичну діяльність 

арбітражу. Предмет дослідження становить комплекс норм, які 

регламентують основні особливості здійснення діяльності міжнародного 

комерційного арбітражу. 

Методи дослідження. Методологічна база складається із сукупності 

наукових методів і принципів, які в комплексі застосовуються для 



вирішення завдань дослідження та досягнення його мети. При 

досліджувані використовувались такі загальнонаукові методи: історико-

генетичний, історико-порівняльний, системно-функціональний та метод 

порівняльно-правового аналізу, формально-логічний, герменевтичний, 

діалектичний, статистичний та метод моделювання. Також у дослідженні 

використано прийоми формальної логіки : аналіз, синтез, аналогію та 

абстракцію.  

Завдяки історико-генетичному методу встановлено динаміку 

розвитку законодавства Міжнародного комерційного арбітражу. Історико-

порівняльний метод був застосований при дослідженні розвитку і еволюції 

арбітражу. За допомогою системно-функціонального та методу 

порівняльного аналізу висвітлено юридичну природу міжнародного 

комерційного арбітражу.  

Засадничими принципами дослідження стали: об’єктивність, 

методологічний плюралізм, кумулятивність наукових знань, органічна 

єдність теорії та практики. 

Ступінь вирішення проблеми в дослідженні та практичне 

значення одержаних результатів. Теоретичне і практичне значення 

дослідження полягає в тому, що використання отриманих положень дає 

можливість з’ясувати історичний розвиток діяльності Міжнародного 

комерційного арбітражу та системно підійти до аналізу його сучасного 

розвитку. Дипломна робота є комплексним та узагальненим дослідженням, 

у якому запропоновані теоретичні положення та висновки з приводу 

становлення і сучасної практики діяльності Міжнародного комерційного 

арбітражу. Елементи новизни розкриваються у наступних положеннях: 

1.  Запропонована періодизація розвитку Міжнародного 

комерційного арбітражу: 1)період вирішення спорів арбітражним шляхом в 

Середні віки (XI-XVIII ст.); 2) період становлення буржуазних держав 

(XVII-XIX ст.); 3)період з Гаазької конференції (1899 р.)  та до сучасності. 

2. Розглянута подвійна природа міжнародного комерційного 

арбітражу а саме як недержавного інституту при вирішенні міжнародний 

спорів, а також як і сам механізм цього рішення; 

3. Запропоновано внести в національне законодавство норму, щоб 

визначила та закріпила орган, до якого б надходили клопотання про 

примусове виконання арбітражного рішення. На прикладі українського 

законодавства, то такою нормою можна доповнити ст.. 35 Закону України 

«Про міжнародний комерційний арбітраж». Даний обов’язок, на нашу 

думку, слід віднести до компетенції суду загальної юрисдикції або 

створити новий вид суду, спеціалізація якого саме базувалася на виконанні 

рішень МКА. А також розробити відповідні регулюючі акти; 

5. Запропоновано розробити Положення про арбітражну угоду, яке б 

визначило: 1) основні положення та принципи укладення арбітражної 

угоди; 2) визначало саме поняття арбітражної угоди; 3) закріплювало його 

форму та порядок укладення, розірвання; 4) визначило ознаки за якими 

арбітражну угоду можна було б визнати недійсною. 



Практичне значення роботи визначається тим, що результати і 

висновки дослідження можуть бути використані для  підготовки і 

написання курсових, кваліфікаційних та дипломних робіт з відповідної 

теми; у навчальному процесі під час вивчення курсу «Міжнародного 

права». 

Апробація результатів магістерської роботи. Результати 

дослідження, проведеного в рамках роботи, були оприлюдненні у 

електронному виданні «Молодіжний вісник Української академії 

банківської справи НБУ», а саме : 

1. Савочкіна А.В. Історія розвитку міжнародного комерційного 

арбітражу / А.В. Савочкіна // Молодіжний науковий вісник Української 

академії банківської справи НБУ. – 2013. - № 1(4). – С. 55-57. 

Обсяг і структура магістерської роботи визначається її метою і 

завданнями. Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, які 

включають сім підрозділів, висновків, списку використаних джерел та 

п’яти додатків. Загальний обсяг роботи складає 112 сторінок  

комп’ютерного тексту, у тому числі  - 80 основного тексту, список 

використаних джерел – 10 сторінок ( 93 найменування), 5 додатків 

розташовані на 18 сторінках. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

 

У вступі здійснена постановка проблеми дипломної роботи, 

встановлено ступінь розробленості теми, обґрунтовано актуальність теми 

дослідження, визначено мету, завдання, об’єкт, предмет та методи 

дослідження, розкрито ступінь вирішення проблеми в досліджені та 

практичне значення одержаних результатів, її структуру і обсяг.  

Розділ 1 «Правова природа та етапи становлення міжнародного 

комерційного арбітражу», складається з трьох підрозділів. У ньому 

досліджується правова природа комерційного арбітражу, основні проблеми 

її визначення; здійснений аналіз зародження та розвитку арбітражного 

вирішення спору, здійснений аналіз зарубіжного розвитку та розвитку 

українського законодавства регулювання арбітражного вирішення спорів; 

охарактеризований сучасний етап розвитку та здійснений аналіз 

перспективи розвитку міжнародного комерційного арбітражу як 

альтернативного вирішення спорів.  

Перший розділ починається з підрозділу 1.1. «Поняття 

міжнародного комерційного арбітражу, його види та роль у процесі 

регулювання міжнародної торгівлі», у якому з’ясовано поняття 

міжнародного комерційного арбітражу, досліджено його види та визначена 

його подвійна правова природа, визначені основні проблеми та труднощі, 

які виникають при потребі визначення поняття міжнародного 

комерційного арбітражу. У підрозділі 1.2. «Історія виникнення та 

становлення міжнародного комерційного арбітражу» досліджена 

історія виникнення та становлення міжнародного комерційного арбітражу, 



проаналізовані періоди розвитку, запропонована періодизація виникнення 

та становлення міжнародного комерційного арбітражу, досліджений 

розвиток арбітражного вирішення спорів в зарубіжних країнах та в 

Україні; визначені аспекти, які впливали на історичний розвиток 

міжнародного комерційного арбітражу. У підрозділі 1.3. « Сучасний етап 

розвитку та формування системи правового регулювання 

міжнародного комерційного арбітражу» проаналізовано сучасний стан 

регулювання та розвитку міжнародного комерційного арбітражу; 

проаналізований стан розвитку міжнародного комерційного арбітражу в 

Україні та визначені подальші перспективи розвитку арбітражного 

вирішення спорів. 

Розділ 2 «Правові засади функціонування міжнародного 

комерційного арбітражу», складається з чотирьох підрозділів, у яких 

досліджено компетенція міжнародного комерційного арбітражу та 

проблеми її розмежування відносно компетенції інших органів, що мають 

право розглядати і вирішувати спори; досліджено поняття арбітражної 

угоди та її значення, визначена правова природа арбітражної 

угоди;розглянуті  види спорів в міжнародному комерційному арбітражі та 

порядок їх розгляду; проаналізований порядок виконання арбітражних 

рішень та їх оскарження.  

В підрозділі 2.1. «Компетенція міжнародного комерційного 

арбітражу» визначена компетенція міжнародного комерційного арбітражу, 

наведені критерії розмежування компетенції державних судів та 

міжнародного комерційного арбітражу. В підрозділі 2.2. «Поняття 

арбітражної угоди та її значення» розглянуто поняття та правова природа 

арбітражної угоди, досліджені її основні особливості і її значення при 

арбітражному вирішенні спорів, проаналізовані негативні та позитивні 

риси при укладанні арбітражної угоди; здійснені спроби ії законодавчого 

закріплення. В підрозділі 2.3. «Особливості та порядок розгляду спорів 

в міжнародному комерційному арбітражі. Види спорів, що 

розглядаються» проаналізовані етапи розгляду справи в міжнародному 

комерційному арбітражі; визначені відмінності при розгляді справи в 

інституційних та випадкових арбітражах; досліджені види спорів, що 

можуть розглядатися в міжнародному комерційному арбітражі. В 

підрозділі 2.4. «Виконання арбітражних рішень та порядок їх 

оскарження» здійснений аналіз виконання арбітражних рішень, зроблений 

акцент на примусовому виконанні арбітражних рішень;  досліджений 

порядок та випадки оскарження арбітражного рішення, розглянутий 

порядок примусового виконання арбітражних рішень в Україні; 

сформульоване визначення арбітражного рішення. 

У розділі 3 «Шляхи вдосконалення діяльності міжнародного 

комерційного арбітражного суду. Зарубіжний досвід » проаналізовані  

основні спроби в покращенні регулювання міжнародного комерційного 

арбітражу; проаналізована практична діяльність на прикладі зарубіжних 

країн та українського законодавства; запропоновані шляхи вдосконалення 



законодавства України в сфері регулювання арбітражного вирішення 

спорів.  

Розділ 4 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях в 

Господарському суді Сумської області», складається з трьох підрозділів. 

У ньому розглядаються питання, що стосуються системи управління 

охороною праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях у судових установах на 

прикладі Зарічного районного суду. 

В підрозділі 4.1. «Система управління охороною праці в 

установі» досліджено систему управління охороною праці; розглянуто 

сукупність нормативно – правових актів та документів локального 

значення в сфері охорони праці, в тому числі колективний договір. В 

підрозділі 4.2. «Аналіз небезпечних і шкідливих факторів умов праці» 
визначені основні параметри об’єкта дослідження; проаналізоване місце 

розташування будівлі Зарічного районного суду; досліджене штучне 

освітлення в приміщені, стан вентиляції, мікроклімат, ергономічне 

обладнання приміщення. В підрозділі 4.3. «Безпека в надзвичайних 

ситуаціях» встановлені потенційні причини виникнення пожеж, категорія 

по пожежній небезпеці приміщення; досліджена система протипожежного 

захисту. 

У висновках,  за результатами аналізу, здійсненого в дипломній 

роботі, зроблені наступні висновки: 

1. Встановлено подвійну природу МКА. Так поняття МКА 

визначається як недержавний інститут при вирішенні міжнародний спорів, 

а також як і сам механізм цього рішення. Найголовнішою проблемою, яка 

постає при вирішенні таких спорів і визначенні самого поняття МКА є 

його не достатнє регулювання а також обмеження його діяльності  

національним законодавством. 

Аналізуючи поняття МКА, виділили головні відмінності МКА від 

державних судів: 

1) справи, розглядаються державними судами в межах їх компетенції  

за зверненням зацікавлених осіб. Це відбувається незалежно від того, чи 

домовлялись сторони про звернення до суду чи ні; 

2) справи, розглядаються в МКА за попередньою згодою на це 

сторін. Сторони обирають не тільки МКА для розгляду і вирішення спору 

а також вони обирають арбітрів, які будуть розглядати справу; 

3) судовий розгляд пов'язаний багатьма формальностями і може 

тривати дуже довго. Дуже часто має місце затягування процесу; 

4) арбітражний розгляд справи відбувається в рамках установленої 

процесуальної форми. Термін арбітражного вирішення спору може бути 

зазначений у контракті; 

5) розгляд спору в арбітражі відбувається на закритих засіданнях, з 

метою запобігання розголошенню комерційної таємниці; 

6) державні суди, розглядаючи спори, керуються матеріальним чи 

процесуальним правом своєї країни; 



7) при розгляді справи в МКА використовується Регламент, який 

обирається сторонами спору або органом, при якому діє арбітраж; 

8) при розгляді справи в арбітражі сторони можуть обрати не лише 

арбітражну процедуру, а й право, яке буде застосовуватись. Якщо ж 

сторони попередньо не узгодили це питання, то арбітраж застосовує право 

згідно з колізійними нормами; 

9) на відміну від державного суду,арбітражний розгляд дає 

можливість сторонам погодити мову процедури провадження; 

10) арбітражне рішення є остаточним і обов’язковим для сторін, воно 

не підлягає ні апеляції, ні наступному оскарженню( окрім випадків, коли 

рішення арбітражу може бути оголошено недійсним на підставі ст.. XI 

Європейської конвенції про зовнішньоторговельний арбітраж); 

11) державним судом може бути відмовлено у визнанні та виконанні 

арбітражного рішення компетентною владою на підставі Нью-Йоркської 

конвенції про визнання і виконання іноземних арбітражних рішень ( ст..V). 

Визначили переваги МКА.  Перш за все, МКА забезпечує більш 

просту процедуру при вирішенні спорів. На відміну від судової процедури. 

Також важливим є те, що сторони самі мають право формувати склад 

арбітражу, який буде розглядати їх спір та прийме рішення по справі. Що, 

в свою чергу, сприятиме довірі арбітрів і не виникатиме сумнівів щодо їх 

компетентності. Що також позитивно впливає на розвиток та регулювання 

міжнародної торгівлі. 

2. Розроблено такі періоди розвитку міжнародного комерційного 

арбітражу: 

1. Період вирішення спорів арбітражним шляхом в Середні віки 

(XI—XVIII ст.). 

2. Період становлення буржуазних держав (XVII – XIX ст..). 

3. Період з Гаазької конференції (1899 р.)  та до сучасності. 

3. Характеризуючи сучасний етап розвитку МКА,  варто відмітити, 

що діючий Закон України  «Про міжнародний комерційний арбітраж» 

повністю відповідає міжнародному законодавству у цій сфері, що дозволяє 

зробити висновок про те, що в Україні існують всі умови для подальшого 

функціонування МКА та успішного розвитку. 

4. Визначено поняття компетенції МКА, як сукупність основних 

повноважень МКА, які він отримав з міжнародних договорів та 

національного законодавства держави, що дає право йому вирішувати 

спори господарюючих суб’єктів, відповідно до волі сторін, яка виражена в 

арбітражній угоді, що випливають з зовнішньоекономічної діяльності 

сторін.  

5. Визначено поняття та правова природа арбітражної угоди, 

запропоновано,  прийняти Положення про арбітражну угоду, яке б 

визначило: 

1) основні положення та принципи укладення арбітражної угоди; 

2) визначало саме поняття арбітражної угоди; 

3) закріплювало його форму та порядок укладення, розірвання; 



4) визначало ознаки за якими арбітражну угоду можна було б 

визнати недійсною. 

6. Розроблені критерії компетенції підвідомчості справ третейським 

судам, на відміну від МКА: 

1) характер право відношення, з приводу якого виникає спір, що 

визначає підвідомчість третейському суду справ із господарських та 

цивільних правовідносин; 

2) суб’єктний склад спору, що дозволяє чітко розмежувати 

підвідомчість з МКА та виключити з юрисдикції третейських судів спори 

за участю держави; 

3) угода між сторонами спору, яка спрямована на розмежування 

підвідомчості між третейським судом та МКА. 

7.  Встановлено визначення поняття арбітражного рішення, а саме як 

документа,обов’язкового характеру та, що виноситься відповідними 

органами та містить в собі вирішення по конкретному спору , який виник 

між сторонами, що уклали між собою арбітражну угоду, про такий розгляд 

справи в арбітражному порядку. 

8. Розроблено шляхи вдосконалення регулювання МКА: 

1) Внести в міжнародні та національні закони норму, щоб 

визначила та закріпила орган, до якого б надходили клопотання про 

примусове виконання арбітражного рішення. На прикладі українського 

законодавства, то такою нормою можна доповнити ст.. 35 Закону України 

«Про міжнародний комерційний арбітраж». Даний обов’язок, на нашу 

думку, слід віднести до компетенції суду загальної юрисдикції або 

створити новий вид суду, спеціалізація якого саме базувалася на виконанні 

рішень МКА; 

2) Прийняти Положення про арбітражну угоду, яке б визначило:    

1) основні положення та принципи укладення арбітражної угоди; 2) 

визначало саме поняття арбітражної угоди; 3) закріплювало його форму та 

порядок укладення, розірвання; 4) визначало ознаки за якими арбітражну 

угоду можна було б визнати недійсною. 

9. Встановлено основні складові системи управління охороною 

праці, проаналізовано небезпечні і шкідливі фактори умов праці та надано 

оцінку можливості виникнення надзвичайних ситуацій природного та 

техногенного походження на базі проходження практики – Господарський 

Суд Сумської області.  Відповідальність, за колективну та власну безпеку, 

що гарантує збереження здоров’я та працездатності усіх працівників, 

покладено на керівника апарату Господарського Суду Сумської області. 

З’ясовано, що за 2012 – 2013 рр. серед працівників не було травм; 

пов’язаних з виробництвом, та професійних захворювань; умови праці не є 

важкими та шкідливими; не траплялося аварій та нещасних випадків . Але 

мною були виявлені деякі недоліки, що істотно впливають на безпеку і 

життєдіяльність працівників. Існують прогалини в нормативному 

забезпеченні цієї сфери, що унеможливлює оптимізувати і забезпечити 

безпеки робітників, що працюють в цьому суді. Шляхом вирішення, на 



мою думку, є впровадження та прийняття нормативних актів, які повинні 

бути за чинним законодавством. 
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Дипломна робота присвячена дослідженню історичного розвитку та 

сучасного регулювання діяльності міжнародного комерційного арбітражу. 

У роботі дослідженні поняття міжнародного комерційного арбітражу 

та його природа; проаналізована історія розвитку та становлення 

міжнародного комерційного арбітражу, запропонована його періодизація; 

розглянутий сучасний етап розвитку та формування системи правового 

регулювання міжнародного комерційного арбітражу; досліджені правові 

засади функціонування міжнародного комерційного арбітражу; визначена 

компетенція міжнародного комерційного арбітражу, поняття арбітражної 

угоди, порядок та види спорів; досліджений порядок виконання 

арбітражних рішень та порядок їх оскарження; запропоновані шляхи 

вдосконалення діяльності міжнародного комерційного арбітражного суду. 
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и современного регулирования деятельности международного 
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В работе исследовано понятие международного коммерческого 
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арбитража; исследованы правовые основы функционирования 

международного коммерческого арбитража; определена компетенция 

международного коммерческого арбитража, понятие арбітражного 

соглашения, порядок и виды споров, исследован порядок исполнения 

арбитражных решений и порядок их обжалования; предложены пути 

усовершенствования деятельности международного коммерческого суда, 
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SUMMARY 

 

Savochkina A. V. International Commercial Arbitration Court: History 

and Modern Practice. Paper for a master’s degree, specialty 8.03040101 

«Jurisprudence». – State Education Institution, «Ukrainian Academy of Banking 

of National Bank of Ukraine». – Sumy, 2014.  

Research deals with evolution and modern legal regulation of 

International commercial arbitration court. Conception and legal nature of ICAC 

have been researched. History of evolution of ICAC has been analyzed. Modern 

stage of legal regulation of ICAC and legal basis of its activity has been 

researched. Jurisdiction of ICAC has been determined. 

 Conception of arbitration agreement, procedure and kinds of disputes, 

order of execution and appeal of arbitration judgments have been researched. 

Recommendations for improvement of ICAC have been offered.  
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